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Nový systém Bot Copy Trading je navržen tak, aby nabízel snadnou automatizaci a
umožňoval uživatelům kopírovat nastavení gridu od obchodníků Master Traders. Pomocí
gridového obchodování futures mohou uživatelé automatizovat své obchodní strategie, což
umožňuje jak Master Traders, tak Followers soustředit se na vývoj strategií místo na
detaily jednotlivých obchodů.

Klíčovou výhodou funkce Bot Copy Trading je zjednodušené předpovídání strategií. Uživatelé nemusí
přesně předpovídat chování trhu, ale mohou nastavit požadované cenové rozpětí a zbytek nechat na
botovi. Tento přístup nabízí flexibilitu a pomáhá minimalizovat riziko, zejména na postranních trzích.

Pro ty, kdo chtějí zvýšit svůj vliv na obchodování, představuje získání titulu Master Trader zajímavou
příležitost. Master Traders mohou zvýšit svůj příjem sdílením svých strategií a vydělávat 10-15 % v
podílech na zisku ve veřejném režimu nebo dokonce 0-99 % s Followery na seznamu povolených.

„Naše funkce Bot Copy Trading mění pravidla hry a přivádí na palubu naší ‚kryptoarchy' Crypto Ark
více lidí," říká Ben Zhou, spoluzakladatel a generální ředitel společnosti Bybit. „Jde o to, abychom
našim uživatelům poskytli technologii, která nejen zjednodušuje obchodování, ale také maximalizuje
jejich potenciální výdělky."

Master Traders teď mají také přístup k novému nástroji SyncMaster, který je navržen tak, aby
Followers mohli kopírovat strategie a nastavení řízení rizik svých vybraných Master Traders, nabízí
také synchronizaci obchodních parametrů. Zahrnuje vynucenou synchronizaci pro přísnější
dodržování pravidel, která Followerům nedovoluje upravovat parametry obchodů a zajišťuje tak plný
soulad se strategií Master Tradera.

Master Traders mohou začít obchodovat tak, že se zaregistrují a vytvoří boty na svém podúčtu
Master Trader, což umožní Followerům automaticky kopírovat jejich strategie. Followers mají
možnost kopírovat trvalé USDT obchody, obchodní boty nebo obojí.

#Bybit / #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Bybit je burza kryptoměn s 20 miliony uživatelů, která byla založena v roce 2018. Nabízí
profesionální platformu pro kryptoinvestory a obchodníky s ultrarychlým párovacím systémem,
nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Bybit je hrdým partnerem
týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících šampionů mezi konstruktéry a jezdci Formule 1.

Pro více informací navštivte Bybit Press.
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